证券代码: 600085 证券简称: 同仁堂 公告编号: 临 2013-011

转债代码: 110022 证券简称: 同仁转债

北京同仁堂股份有限公司 关于下属同仁堂国药刊登招股章程的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

本公司于 2013 年 4 月 23 日在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》及上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)刊登了《公司关于下属同仁堂国药刊登预览资料集的公告》。

本公司子公司北京同仁堂科技发展股份有限公司于2013年4月25日披露了有关建议分拆同仁堂国药于香港联合交易所有限公司(以下简称"联交所")创业板独立上市相关公告。根据前述公告内容,同仁堂国药招股章程已于2013年4月25日全文刊登在联交所创业板网站(www.hkgem.com)。投资者如欲了解详情,可登录联交所创业板网站进行查询。

该项资料的刊登,不构成对同仁堂国药分拆上市最终达成的保证。

有关同仁堂国药分拆上市的后续事宜,公司将根据有关规定及需要及时进行披露。

特此公告。

北京同仁堂股份有限公司 董 事 会 二零一三年四月二十五日